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ZDARMA BŘEZEN 2026

Vážení čtenáři,

jak sami uvidíte, tentokrát
jsou noviny prodchnuté radostí
a veselím. O plesy, bály, karne­
valy a masopusty v únoru
opravdu nebyla nouze. Jsme rá­
di, že se všechny akce vydařily
a všichni zúčastnění si je užili.

V plesání a karnevalování se
bude zvesela pokračovat
i v březnu, kdy nás čeká také
jarní tvoření a jarmarkování.
A také první jarní den! Zima byla
letos krásná, ale věřím, že už se
všichni těšíme, až přestane sně­
žit a všechno kolem se zase
čerstvě zazelená a budeme
moct odložit ty huňaté, chlupaté,
vycpané a vyteplené vrstvy ob­
lečení... à propos – první jarní
den! Věděli jste, že se posunulo
jeho datum? Datum 21. března,
které jsme se učili ve škole, prý
už neplatí. Astronomické jaro
začíná jarní rovnodenností, kte­
rá letos vychází na pátek
20. března, přesně v 15.46.

No ať už bude 21. března
první nebo druhý jarní den, kaž­
dopádně v Ratajích nad
Sázavou na zámeckém nádvoří
bude další jarní jarmark, tak vás
všechny zvu, přijďte nasát jarní
atmosféru, podpořit drobné
živnostníky se šikovnýma ruka­
ma, přijďte si dát něco dobrého,
potkat se a popovídat.

Těším se na vás







FCC HP, s. r. o., provozovna U. Janovice, ul. 28. října 875, 285 04 Uhlířské Janovice, tel. fax 327 543 093 a MěÚ U. Janovice

Nabídka občanům: Sběr nebezpečných odpadů

Městský úřad Uhlířské Janovice ve spolupráci s firmou FCC HP, s. r. o., provozovna Uhlířské Janovice, pořádají sběr
nebezpečných odpadů od občanů. Sběr se uskuteční v sobotu dne 21. 3. 2026 podle následujícího harmonogramu:

Číslo stanoviště Doba odběru Místo stanoviště
01 09.55–10.10 Janovická Lhota
02 10.30–10.40 Silvánka
03 10.45–10.55 Mitrov
04 11.00–11.10 Kochánov
05 11.15–11.25 Malejovice
06 11.30–11.40 Opatovice II
07 11.50–12.00 Bláto

Nabídka občanům: Bezplatný sběr velkoobjemného odpadu

Městský úřad Uhlířské Janovice ve spolupráci s firmou FCC HP, s. r. o., provozovna Uhlířské Janovice,
uskuteční sběr velkoobjemného odpadu od občanů.

Sběr se uskuteční v jednotlivých obcích podle následujícího harmonogramu

Číslo stanoviště Přistavení kontejneru Místo stanoviště
01
02
03
04
05
06
07

28.–29. 3. 2026
28.–29. 3. 2026
28.–29. 3. 2026
28.–29. 3. 2026
28.–29. 3. 2026
28.–29. 3. 2026
28.–29. 3. 2026

Bláto
Janovická Lhota
Kochánov
Mitrov
Malejovice
Opatovice II
Silvánka

Na uvedená místa a v určený den budou přistaveny velkoobjemové kontejnery, které slouží k odkládání velkého odpadu,
který se nevejde do běžných popelnic a nemá tento odpad nebezpečné vlastnosti.

• matrace, koberce, starý a poškozený nábytek, lina, zdravotní keramika, bedny aj.

Na uvedená stanoviště a v daný čas bude přistaveno
vozidlo FCC HP, s. r. o., a pracovníci firmy budou od občanů
přijímat nebezpečné odpady, které musí být v dobře
těsnících obalech.
Odpady musí každý předat osobně!!!

Přijímány jsou následující druhy odpadů:
• olověné akumulátory (včetně elektrolytu) baterie,
monočlánky
• použité olejové filtry, zbytky olejů, tuků
• brzdová kapalina, ředidla, rozpouštědla
• zářivky, výbojky, rtuťové teploměry, odpady s obsahem rtuti
• televize, rádia, počítače, tiskárny, monitory a jiné použité
elektrospotřebiče
• ledničky, mrazáky (v systému zpětného odběru budou
uznána jen kompletní el. zařízení – tj. s kompresorem).
• zbytky domácí chemie, zbytky ztvrdlých barev, lepidel,
pryskyřice, ředidel a rozpouštědel, olejů, tuků
• kyseliny, hydroxidy, pesticidy
• pneumatiky od osobních automobilů (není nebezpečný
odpad) max. 4 ks na občana

V případě zájmu podnikatelů je nutná dohoda s pracovníky MěÚ nebo FCC HP, s. r. o.



foto z vernisáže v prosinci 2025
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Zdarma otiskneme oznámení vašich životních výročí
a vzpomínek na blízké.
Příspěvky můžete odevzdávat v Kulturním informačním
centru v Uhlířských Janovicích nebo naskenované posílat
na redakční e­mail: redakce.mikroregion@gmail.com.

Dne 27. ledna 2026 uplynulo 40 let ode dne, kdy nás
navždy opustila paní Věra Kádnerová, učitelka
z Uhlířských Janovic.
Vzpomínáme stále s láskou.

Dne 12. března 2026 uplynou dva roky ode dne, kdy nás
navždy opustil pan Ladislav Zadražil ze Skvrňova. Kdo
jste ho znal, vzpomeňte s námi. Děkujeme.

„Čas běží dál, ale vzpomínky neblednou. K tvým
nedožitým narozeninám posíláme vzkaz plný lásky
a vděčnosti za vše, co jsi nás naučila. Navždy v našich
srdcích...“

Dne 10. února 2026 by se dožila svých 70. narozenin
paní Marie Eichlerová z Uhlířských Janovic.
S láskou vzpomínají
Pavel a Helena







Rufus Miller



Uhlířské Janovice
28. února 2026 od 14.00
„Dětský karneval“
SDH Uhlířské Janovice a Spolek Pramínek srdečně zvou do
hasičárny na dětský karneval.

Kutná Hora
23. března 2026 od 17.00
„Ochutnávka selského rozumu“
Domácí hospic Srdcem zve na besedu s PhDr. Markem
Hermanem. Přednáška o tom, jak se změnil svět, proč
vlastně máme ty děti a jak to udělat, aby doma bylo dobře.
Vstupenky k zakoupení na webových stránkách Tylova
divadla https://vstupenky.divadlo­kutnahora.cz
Výtěžek z akce půjde na podporu Domácího hospice Srdcem.

Rataje nad Sázavou
21. března 2026, 10.00–15.00
„Jarní jarmark“
Městys Rataje nad Sázavou srdečně zve na tradiční jarní
jarmark na nádvoří ratajského zámku.
V době jarmarku proběhne v zámecké kapli v 10.00, 11.00
a 12.00 divadelní představení „Krkonošské pohádky“ v po­
dání ochotnického spolku Matouš. Bez nutnosti rezervace,
vstupné dobrovolné.

Čestín
22. března 2026 od 9.00
„Jarní tvoření“
Jste srdečně zváni do čestínské sokolovny na tradiční celo­
denní jarní tvoření. POZOR – Výjimečně v NEDĚLI!

FARMA BLÁTO
Hudební klub Sýpka
6. března 2026 od 20.00
„BEN POOLE (UK) & GUY SMEETS (NL) –
Acoustic Duo Tour“
Akustický koncert dvou špičkových evropských kytaristů
(blues, rock, soul).
Večer plný charismatu a bluesové energie!
Vstupné 490 Kč.
Předprodej on­line.

Uhlířské Janovice
28. března 2026, 8.00–11.30
„Velikonoční jarmark“
Srdečně zveme na jarmark, kde bude k dostání velikonoční
výzdoba, perníčky, dětské oblečení, hračky a sladké pečivo.
Akce se koná v zasedací místnosti v Pečírkově ulici.

Uhlířské Janovice
10. března 2026 od 17.00
„Marie Terezie“
Městská knihovna pořádá přednášku o Marii Terezii.
Lektorkou je paní Dana Šimková, která nám přednášela
o Titaniku. Přednáška se koná v zasedací místnosti
v Pečírkově ulici.

Čestín
15. března 2026 od 14.00
„Dětský karneval“
Myslivecký a lovecký spolek Čestín zve všechny malé
i velké do čestínské sokolovny. Hry a soutěže, odměny pro
všechny, občerstvení zajištěno, vstupné dobrovolné, masky
mají limonádu a párek v rohlíku zdarma.

Uhlířské Janovice
3. března 2026 od 18.00
„Šmátrání v paměti s Josefem Dvořákem“
Sál hasičské zbrojnice Uhl. Janovice. Moderuje Marie
Formáčková. Vstupné 220 Kč, předprodej KIC nebo
www.smsticket.cz

Ledečko
14. března 2026 od 15.00
„Dětský karneval“
SDH Přívlaky srdečně zve všechny malé masky i jejich
doprovod do kulturního sálu nad obecním úřadem
v Ledečku. Tanec, smích, zábavné soutěže, občerstvení
zajištěno. Vstupné 50 Kč/dítě.

Rataje nad Sázavou
17. března 2026, 9.00–10.00 a 15.00–16.00
„Den otevřených dveří“
MŠ Rataje nad Sázavou vás srdečně zve na den otevřených
dveří na téma Jarní pokusy.

Jindice
6. února – 26. června 2026
„Otevřená školka“
MŠ Jindice, Jindice 94: Srdečně zveme všechny nové
zájemce o naši školku na společná páteční odpoledne.
Přijďte si pohrát a poznat naši školku. Přijďte se ptát na to,
co vás zajímá. Každý pátek od 14.45 do 15.45



Na této stránce zdarma zveřejníme vaše pozvánky na
koncerty, obecní slavnosti, divadla či výstavy.
V případě zájmu kontaktujte, prosím, redakci:
redakce.mikroregion@gmail.com

Čestín
28. března 2026 od 20.00
„Čestínský ples“
Srdečně zveme do čestínské sokolovny. Bohatá tombola.
K tanci a poslechu zahraje Laura Bohuslava Ryšánka.

Uhlířské Janovice
24. dubna 2026, 8.00–14.00
„Den Země“
ZO ČSCH Staňkovice pořádá na náměstí v Uhl. Janovicích
(za bývalým Finančním úřadem, vedle horního parkoviště)
DEN ZEMĚ. Vystaveno bude několik druhů plemen králíků,
holubů, drůbeže, život včel v úlu a některé druhy
sladkovodních ryb. Pro děti budou organizovány jednoduché
hry, včetně drobných dárků. Ukázka je zdarma – s cílem
ukázat hlavně dětem, možnosti využití volného času jiným
způsobem než virtuálním s poznáním potřeb živých tvorů.
Přislíbena účast Tondy Obala od EKO­KOMU, včelaři Uhl.
Janovice a rybářský kroužek MO Uhl. Janovice a další.

FARMA BLÁTO, Hudební klub Sýpka
9. května 2026 od 20.00
„BEX MARSHALL s kapelou (UK)“
Bluesová koncertní show britské kytaristky a zpěvačky
s hlasem Jenis Joplin. 390 Kč, předprodej on­line.

FARMA BLÁTO, Letní kino
5. září 2026 od 19.00
„Kecy & politika – živé vystoupení“
Interaktivní talk show autorů populárního podcastu s diskuzí
o současné politice. 390 Kč, předprodej on­line.

FARMA BLÁTO, Hudební klub Sýpka
18. duben 2026 od 20.00
„MICHAEL KRÁSNÝ & QUATTRO FORMAGGI“
Jazzový večer s hudbou inspirovanou New Yorkem,
doplněný degustačním zážitkem (sýry a vína). 1490 Kč,
předprodej on­line (omezený počet míst!).

Staňkovice
4. července 2026, 8.00–19.00
5. července 2026, 8.00–14.00
„14. okresní prodejní výstavu drobného
zvířectva“
ZO ČSCH Staňkovice pořádá v areálu Obecního Úřadu ve
Staňkovicích (u autobusové zastávky) 14. okresní prodejní
výstavu drobného zvířectva – králíků, holubů a drůbeže –
s expozicí exotického ptactva, a včelího úlu.
Příjemné posezení s občerstvením je zajištěno,
samozřejmostí je i bohatá tombola. Zajištěny jsou hry
a dětský koutek. Těšíme se na vás.

Rataje and Sázavou
4. dubna 2026 od 20.00
„Tradiční velikonoční hasičská zábava“
SDH Rataje nad Sázavou vás srdečně zve do ratajské
sokolovny na tradiční velikonoční hasičskou zábavu. K tanci
a poslechu hraje kapela Studio 95. Vstupné 200 Kč.
Tombola zajištěna.

Uhlířské Janovice
28. března 2026 od 20.00
„Charitativní bál“
Sbor dobrovolných hasičů Uhlířské Janovice vás srdečně
zve na charitativní bál na podporu Nadačního fondu
Nevzdáme to. Hasičská 778, Uhl. Janovice. K tanci
a poslechu hraje kapela Jiřího Förstera. Hodnotná tombola.
Občerstvení zajištěno. Vstupné 200 Kč.
Lístky v prodeji: 775 631 621, sdhuj@email.cz.

Rataje nad Sázavou
20. června 2026
„Rataják“
Klub Čtrnáctka srdečně zve všechny závodníky i diváky na
další jízdu veteránů do vrchu Rataják. www.ratajak.cz

Rataje nad Sázavou
25.–26. dubna 2026
„Víkendový příměšťáček – Harry Potter“
Škola čar a kouzel se těší na všechny kouzelnice
a kouzelníky od pěti do deseti let. Cena: 1600 Kč. V ceně je
zahrnut program na SO a NE 9.00–15.00, dopolední
a odpolední svačiny, oběd, pitný režim, odměny, zkušený
tým. Více info a přihlášení: Markéta Mašková marketa­
vlckova@seznam.cz
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MK ČR E 18157

Otiskneme řádkovou inzerci
Řádková inzerce firemní je zpoplatněna 1,­/úhoz, řádková inzerce
soukromá 0,50,­/úhoz. Své inzeráty můžete zasílat na e­mail:
redakce.mikroregion@gmail.com pod označením „řádková inzerce“.

Řádková inzerce

Máte na srdci něco zajímavého o vaší obci a chtěli byste to sdělit
spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste
otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým blízkým, nebo
uctít památku těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat:
redakce.mikroregion@gmail.com
Děkujeme za váš zájem.

Prosíme zasilatele příspěvků, aby ke svým článkům připojovali jména
autorů textů a fotografií, případně i popisky k fotografiím. Děkujeme.

Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem
facebookovém profilu: www.facebook.com/mikroregion.

Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři.
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady.
Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotištění přijatých textů.

š 185 mm
v 275 mm

3000 Kč

V našich novinách otiskneme vaši reklamu či inzerci.
Otiskujeme pouze hotovou inzerci v uvedených rozměrech.
V případě Vašeho zájmu kontaktujte, prosím, redakci.

š 90,5 mm
v 135,5 mm

750 Kč

š 185 mm
v 135,5 mm

1500 Kč

Nabízím k pronájmu prostory v Uhlířských Janovicích vhodné pro
kosmetiku či masáže. Dále nabízím prostory vhodné pro manikérské
služby. Info na tel.: 602 887 108.

Prodám zahrádku za koupalištěm v Uhlířských Janovicích. Dřevěná
chatka, elektřina, vrtaná studna. TF 704 030 417.
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